
Картинка Код Наименование вес цена	в	руб.

A01 Салат Чука Сарада 150g 550

A03 Салат из морской капусты 150g 400

A04 Три шелковые нити 150g 400

A05 Салат с грибами 150g 480

A06 Салат "Лао-Ху" 150g 450

A08 Салат из сельдерея и спаржи 150g 440

一、Холодные закуски



A09
Маринованные кисло-сладкие 

огурцы
200g 480

A11
Яйца "Сун-Хуа" в соусе с 

имбирем
3шт. 580

A12
Отварной осьминог со 

специями
150g 680

A13
Охлажденная рулька в 
китайском маринаде

150g 550

A19
Курица с ароматом чесночного 

соуса
200g 580

A22 Ассорти "7 блюд" 700g 980



A29 Отварной говяжий язык 150g 550

A31 Острые свинные уши 150g 480

A32 Домашний китайский салат 280g 450

A33 Устрицы по-французски 1шт. 480

A34
Обжаренные рулетики с 

утиной грудкой
130g 510

A37 Закуска из грибов Муэр 120g 400



A50
Свиные уши с чесночным 

соусом
160g 480

A51
Битые огурцы с чесноком и 

уксусом
200g 480

A52 Салат из шпината с арахисом 150g 480

A53 Салат из грибов с медузой 150g 790

A55
Жареные свиные ребрышки в 

кисло-сладком соусе
200g 550

A56
Салат из сельдерея со сладким 

соусом
150g 480



A57 Закуска из сезонных овощей 280g 480

A58 Салат из говяжьего ливера 150g 550

A60 Тушеные грибы 180g 480

A63
Маринованные овощи по-

сычуаньски
180g 400

L04 Баклажаны в стром соусе 230g 580

L03 Острый жареный арахис 150g 440



E01
Традиционая утка "по-

пекински"
1шт 3500

E011/2
Традиционная утка "по-

пекински"
0.5шт. 1800

Картинка Код Наименование вес цена	в	руб.

D02
Королевские креветки на 

тепане
9шт. 1500

D03
Королевские креветки в 
миндальной стружке

7шт. 1250

D04A Омар с итальянской пастой 100g 1450

D04B Омар в специальном соусе 100g 1450

三、Горячие блюда



D04C Омар жареный на воке 100g 1450

D04D Трюфель из лобстера 100g 1450

D06 Морские гребешки на пару 7шт. 2200

D08 Краб с имбирем 400g 3800

D09 Креветки с зеленью 1шт. 1200

D11
Тушеные креветки в остром 

соусе
1шт. 1200



D14 Тушеные трепанги 300g 1250

D16 Жареная каракатица 220g 1500

D20
Карп, обжаренный на 
бамбуковой сетке

1шт. 1250

D23 Морской коктейль на тепане 350g 1250

D24 Жареный карп "Белка" 600g 1500

D25 Steamed carp(fish) 600g 1500



D26
Рубленный карп в остром 

масле
600g 1500

D30
Отварные рулетики из 

кальмаров
300g 1000

D36 Печеный угорь по-японски 1шт 1500

D38 Креветки под горчицей 10шт. 1500

D39
Тигровые креветки с 

ананасами
9шт. 1500

D45 Жареные тигровые креветки 10шт. 1500



D51A Гребешок с солью и перцем 280g 2200

D58A Камчатский краб 100g 1300

D58B
Камчатский краб по-
императорски

100g 1300

D69
Кусочки рыбы под соусом из 
бобов черной сои с острым 

перцем
220g 1200

D80 Палочки из краба 3шт. 1500

D81 Рыба с капустой в соусе 600g 1500



D82A Чилийский жареный сибас 220g 1500

D82B Чилийский сибас в панировке 220g 1500

D84 Сибас на пару 100g 400

D87
Жареный соломкой картофель 

с креветками
7只 1250

D88 Ароматные жареные гребешки 7шт. 2200

D90
Жареные кальмары в 

панировке
220g 1000



D92A Каракатица в соусе XO 300g 1000

D92B Каракатица в горшочке 300g 1000

L13A Осетр на пару 100g 400

E05 Гусь в кисло-сладком соусе 300g 980

E06 Курица "Гун Бао" 300g 780

E08 Курица с острым перцем 300g 780



E09 Острые кроличьи ножки 300g 780

E10 Тушеные ножки кролика 1条 780

E12
Жареная курица с кусочками 

ананаса
300g 780

F04
Свиное рагу в кисло-сладком 

соусе с ананасом
300g 780

F05 Свинина "Дин Цзянь" 300g 880

F06 Свинина с морским вкусом 230g 880



F10 Свинина в кляре 300g 780

F11 Любимое блюдо "Мао" 300g 980

F01 Запеченный поросенок 1шт. 6800

F02 Филе говядины на тепане 300g 1250

F22
Говядина "Чжи Бао" на 

пламени
300g 1250

F25 Рагу из баранины на тепане 300g 980



F26 Баранина с луком пореем 300g 980

F28 Жареные бараньи ребрышки 300g 980

F41 Жареная говяжья соломка 300g 1250

F42
Баклажаны с говядиной на 

тепане
320g 780

F43
Котелок с говяжей вырезкой в 

соусе карри
300g 850

F44
Японская говядина, 

приготовленная на гриле
300g 1000



F45 Запеченные бараньи окорочка 1шт. 1500

F46
Тушеная свинина с молодыми 

побегами бамбука
300g 980

F48 Жареное мясо с овощами 220g 750

G01
Жареные побеги бамбука с 
китайскими грибами

300g 650

G03
Обжаренные на воке 
сельдерей с кешью

300g 800

G05
Жареная вермишель со 
свиным фаршем

300g 580



G06 Китайские грибы совощами 300g 800

G07 Тушеная капуста брокколи 300g 800

G08 Жареная фасоль 300g 800

G10
Тушеный доуфу со сладким 

перцем
300g 780

G11 Соевый творог в остром соусе 300g 780

G12
Тушеные китайские овощи с 

морковью
300g 800

G14 Салат под луковым соусом 300g 800



G19
Белокачанная капуста с 

куриным мясом в горшочке
300g 800

G20 Грибной суп-пюре 260g 580

G22
Соленые китайские овощи с 

побегами бамбука
300g 650

G23 Морепродукты с доуфу 300g 880

F19A
Ленточки из баклажанов в 
пикантном соусе (по-
вегетариански)

300g 680

F19B
Ленточки из баклажанов в 

пикантном соусе 
300g 680

F19C Осьминог с баклажанами 300g 880



Картинка Код Наименование вес цена	в	руб.

C1 Тушеные плавники акулы 150g 4500

B01 Суп "Си-Ху" 200g 400

B02 Суп с молодыми побегами 
бамбука

200g 400

B07 Китайский рыбный суп 200g 400

B15 Суп-пюре с трепангами 200g 480

二、Супы



B14
Суп из трех видов 
морепродуктов

200g 480

B17
Кукурузный суп-пюре с 
крабовым мясом

180g 400

B18 Ксило-острый суп 200g 400

B19 Борщ 200g 400

B23 Трепанг с пшеной крупой 1шт. 3500

B24 Трепанг в собственном соку 1шт. 3500

Картинка Код Наименование вес цена	в	руб.

四、Блюда



H01 Пельмени с креветками 3шт. 450

H03A
Блинчики жареные по-

вьетнамски
5шт. 380

H03B
Овощные блинчики по-

вьетнамски
3шт. 220

H05 Жареные баоцзы 7шт. 480

H06 Пампушки "Серебро и Золото" 8шт. 240

H08 Лапша с говядиной 300g 550

H09
Жареные пельмени со 

свининой
8шт. 38



H10
Традиционные китайские 
отварные пельмени

12шт. 400

H11
Лапша удон с мясным 

бульоном
320g 480

H12 Лапша удон с морепродуктами 320g 550

H13
Жареный рис с ветчиной и 

креветками
300g 480

H14
Жареная рисовая лапша с 

курицей
300g 550

H18 Сяо Лунбао 3шт. 280

H20 Жареный рис по-сингапурски 300g 480



H30 Пельмени с говядиной 12шт. 480

H31 Морепродукты с рисом 300g 580

H32 Рис, жареный на соевом соусе 300g 380

H33A Лапша удон с говядиной 320g 550

H33B Лапша удон с курицей 320g 550

H34 Лапша по-вэньсжоуски 300g 550

K02 Жареный молочный пудинг 7шт. 480

五、Десерт



K03 Бананы в карамели 12шт. 480

K04 Яблоки в карамели 12шт. 480

K05 Ананас в карамели 12шт. 480

K08
Шарики из клейкой муки с 

кунжутом
4шт. 480

K09 Яичные корзиночки 6шт. 480

K15 Жареные трубочки с ананасом 4шт 480

S7
Тыквеные блинчики с 

миндалем
4шт 480



K18 Сладкий суп-пюре из тыквы 120g 250

K19 Сладкий суп из личжи 120g 480

K06 Фруктовая карусель 480g 950



 ​КАРТА  ВИН 

 
Шампанские,  игристые  вина                    150 мл.     750 мл. 

 
      ​ Джейо Просекко Брют ДОК                                                                   3500 
   
       Тэтенжэ Брют Резерв                                                                              12000 
 
        Моет и Шандон брют Винтаж                                                               9800 
  
       АСТИ  Фонтанафредда                                                                            4000 
 
        Риондо Москато                                                                                       1800 
  

            ​  ​Вина  по  бокалам (150 мл): 
  

           ​Сливовое                                                                          500               2500 
  

  
   Красное: 

 
      ​ Божоле -Виляж АОС                                                       800                    4000 

 
          Кастельсина                                                                      500                    2500 
  
          Сангре де Торо Каталония  ДО                                       640                    3200 

 
     ​Белое: 

 
     ​   Шабли   АОС Ля Пьерреле                                            1100                   5500 
 
        ​Санта Дигна Шардоне                                                     700                    3500 
  
        Санта Дигна Совиньон Блан                                           700                    3500 
 
              Боттега Винай Пино Гриджио                                        600               3000 

 
 

Розовое: 
  
   -   Санта Дигна Каберне Совиньон Розе                            600           3000 
 
  

  
 
 



Вина (375 мл): 
 
 
 
Красное: 
  

        Каберне Фанагория                                                                                        650 
  

                                          Цены указаны в рублях с учетом НДС 
 

 
БЕЛЫЕ  ВИНА  (750 мл)  

 
ФРАНЦИЯ 

 
Эльзас 

 
 
       ​Гевюрцтраминер Альто Адидже 
         ДОК                                                                                                             6500 

 
Шабли 

 
       Пти Шабли.. 

       Пти  Шабли АОС. Вибран                                                                          4800 
 

Шабли  АОС . Ля Пьерреле             5500 
 

 
Бургундия 

 
  
Пулиньи- Монраше.Премьер Крю Ле Шам Ган 

   Домен Винсен Жирарден                                                                        14150 
 
  

 
     Антуан Жобар Мерсо  Ан Ля Бар                                                           22000 

 
 

       Домен Марк Морэ э 
        Фис Пюлиньи-Монраше                                                                           9500 
 
  

 
 



БОРДО 
 

           Шато Д`Орэ . 
   Бордо АОС                                                                                                3000 

 
   Шато Мезан Бордо АОС .                        3000 

 
 
 
 

 
Цены указаны в рублях с учетом НДС 

 
 

Долина  Луары 
 
          Сансэр Комт 

   Лафон АОС                                                                                               5100 
 

           Пуйи-Фюмэ 
   Пуйи-Фюмэ  АОС                                                                                    5900 

 
  

   Ля Пусси Сансэр АОС                                                                             5600 
 
            Сансер Тэр дё Мэмбрэ Паскаль 

   и Николя Реверди                                                                                      3300 
 
 

 
БОЖОЛЕ 

 
   Жак Шарле Пуйи Фюиссе  АОР                                                           3000  

 
 
 
 

СОТЕРН 
 

                    ​Шато Румьё о Плясе.   5000 
 

   Шато Рабо Промис .    6500 
 

 
 
 

 
Цены указаны в рублях с учетом НДС 



 
ИТАЛИЯ 

 
Пьемонт 

 
  
 
       Гави ди Гави Массерия дей Кармелитани                                               3000 

 
 

Венето 
 

           Соаве Классико ДОК.                                                                            2500 
 
           Риондо Соаве ДОК.                                                                                1600 

  
 

Сицилия 
 
          Шардонэ Альто Адидже ДОК                                                                  5000 

 
           Опале Допо Изола деи Нураги  
           ИГТ                                                                                                             4800 
 

 
                                                    ​  ​Трентино 

  
 
           Боттега Винай Пино Гриджо                                                                  3000 

 
 

 ​ЧИЛИ 
   

   Санта Дигна Шардонэ.                                                                          3500 
  

     Маркиз де Каса Конча Шардоне                                                           2800 
 

  
  

РОЗОВЫЕ  ВИНА (750мл): 
  

  
  Санта Дигна Каберне Совиньон Розе                                                 3000 

 



 
 

Цены указаны в рублях с учетом НДС 

 
 
 

  ​Красные  вина (750 мл): 

 
ФРАНЦИЯ 

 
Бордо 

 
    Шато Мерле Бордо АОС          3500 

 
 Шато Баррэй де Претр . 

  Бордо АОС                                                                                                   4000 
 
 Шато де Рико  Бордо  

 Супериор АОС                                                                                             4000 
 

 Шато Гривьер Медок АОС                                                                         3000 
 

 Шато Лафит-Каркассэ Сэнт-Эстеф АОС                                                   9500 
 

 Ля Террая де Ля Гард Пессак-Леоньян  АОС                                            4000 
 
  Шато Д`Орэ . 
   Бордо АОС                                                                                                     3000 

 
 

Божоле 
 

     Домэн Ле Фин Грав                                                                                  3000 
 

О-МЕДОК 
 

      Шато Ля Кардон. АОС                                                                         3500 
 

      Шато дю Картийон О-Медок АОС                                                     6500 
  

 Шато Рейссон О-Медок  АОС                                                             4200 
 
  

ОК 
 

    Гранд Сюд Мерло                                                                                         1800 



 
 

Цены указаны в рублях с учетом НДС 

 
      Барон Д`Ариньяк                                                                                      1800 

 
 БУРГУНДИЯ 

 
          ​Меркюри АОС                                                                                       4500 

 
         Нюи-Сен-Жорж АОС                                                                             7800 

 
  
 

ДОЛИНА РОНЫ 
  
  

         Жак Шарле Шатонеф дю Пап АОР                                                    6000 
 

         Шатонёф-дю-Пап Ле Кайю                                                                 6800 
 
 

                                                      ИСПАНИЯ 
 

  
       Сангре де Торо Каталония ДО                                                             3200 

 
         Селесте Рибера дель Дуэро ДО                                                           5000 

 
 

                                                          ИТАЛИЯ 
 

Абруццо 
 

        Коллефризио Уно Монтепульчано д`Абруццо                                   4200 
 

        Монтепульчано  Д`Абруццо                                                                 1600 
 

Венето 
 

         ​Вальполичелла Классико                                                                      2800 
 

        Вальполичелла Классико супериоре (полусухое)                               4000 
 

      Кастелфорте  Вальполичелла  Супериоре                                           2000 
 



 
 
 
 
 

Цены указаны в рублях с учетом НДС 
 

  
Пьемонт 

 
          Бароло Тортониано  

          Бароло ДОКГ.                                                                                    10000 
 

ТОСКАНА 
  

 
         Ле Сере Нуове.Тенута делль Орнелайя.  

         ДОК.                                                                                                     11000 
 

      Казалферро. Тоскана ИГТ                                                                    4200 
 

        Люче делла Вите                                                                                   17000 
 

      Казалино Брунелло ди Монтальчино                                                   5800 
 

      Бролио Кьянти Классико                                                                       5500 
 

      Вилла  Антинори  Россо                                                                       3600 
 

Флоренция 
 

      Маркизе Антинори Кьянти Классико          ДОКГ                             5500 
 
 

Сицилия 
      Ноа Сицилия ИГТ                                                                            12000 

 
 

Чили 
 

        8РИОС Мерло                                               2300 
 

        Санта Дигна Мерло                                                                               3800 
 

       Санта Дигна Каберне Совиньон.                                                          3500 
  



        Арас де Пирке Хуссонет Каберне Совиньон                                       3800 
  
 

  
 
 

Цены указаны в рублях с учетом НДС 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



МЕНЮ БАРА 
           Вермуты / Vermuts (100мл) 

 
Мартини Бьянко  ​/  Martini Bian                                                                                           ​250 
Мартини Розе / ​Martini Rose                                                                                                  ​250 
Мартини Экстра драй  /  ​Martini Extra dry                                                                    ​      250 
Мартини Россо  ​/  Martini Rosso                                                                                            ​250 

 
Водка / ​Vodka ​(50мл) 

 
Кауффман  /  ​Kauffman                                                                                                           ​350 
Белуга ​/​  Beluga                                                                                                                        ​300  
Белое золото Премиум  /  ​White gold Premium                                                         ​           ​180 
Белое золото  /  ​White gold                                           ​                                                           ​150 
Русский стандарт Платинум  /  ​Russian standart  Platinum​                                                180 
Русский стандарт  /  ​Russian standart                                                                                    ​150 
Русский Бриллиант Премиум /  ​Russian diamond Premium​                                              200 
Финляндия клюква  /  ​Finlandia cranberry                                      ​                                     ​200 
Абсолют курант  /  ​Absolut  kurant                                                                            ​            ​200 
Журавли​/  Juravli​                                                                                                                     120 
Царская золотая / ​Carskaya gold                                                                                           ​200 
 
 

Китайская водка  /  China vodka 
 

Гуоцзяо 1573    /                               500мл                                                                         25000 
Лучжоу Лаоцзяо Зиша Дацюй  /  500мл                                                                          10000 
Лучжоу Лаоцзяо Тоу Цюй    /        500мл                                                                           5500 
Лучжоу Лаоцзяо Зиша Дацюй  /   100мл                                                                          1500 
 
 

Сакэ / ​Sake ​(50мл) 
 

Сакэ  ​/ Sake                                                                                                                                ​250   
 

Ром / ​Rum ​(50мл) 
  
Бакарди темный  ​/  Bakardi Black                                                                                          ​280 
Бакарди золотой  / ​Bakardi Gold                                                                                             ​280 
Бакарди светлый  ​/  Bakardi Blanca ​                                                                                       250 
 
 

 
Джин / ​Gin ​(50мл) 

 
Бифитер. /  ​Beefeater                                                                                                                 ​300   
Гордонс  / ​Gordon`s                                                                                                                   ​350   



 
 

Текила / ​Tequila ​(50мл) 
 
Сауза золотая  ​/  Sauza gold                                                                                                    ​350   
Сауза серебряная  /  ​Sauza blanco​                                                                                          280  
 
Олмека  золотая  /  ​Olmeca  gold                                                                                            ​350 
Олмека  серебряная  /  ​Olmeca  blanco​                                                                                  350  

 
 

Граппа / ​Grappa ​(50мл) 
 
Типика 903  /  Tipica  903                               ​                                                                         ​350 
Баррик 903 /  Barrique 903                                                                                                     350 
 

 
Шотландские виски / ​Scotch whiski ​(50мл) 

 
Джонни Уолкер блю лейбл  ​/  J.W.blue lable                                                                      ​2200  
Джонни Уолкер блек лейбл  /  ​J.W.blac lable                                                                      ​5​00  
Джонни Уолкер ред лейбл  /  ​J.W.red lable                                                                          ​350 
 
Чивас Рояль Салют 21 лет. ​/  Chivas Royal Salute  21y.o​                                                 2500 
Чивас Ригал 12 лет  /  ​Chivas  Regal  12y.o                                                                          ​580  
 
 

 
Односолодовые виски / ​Pure single malt whiski ​(50мл) 

 
Гленфиддик 12 лет  /  ​Glenfiddich  12y.o                                                                             ​750 
Макаллан 12 лет  /  ​Macallan  12y.o        ​800 
Макаллан 18 лет  ​/  Macallan  18y.o                                                                                     ​2000 
 
 

 
Ирландские виски / ​Irish whiski ​(50мл) 

 
Джемисон  /  ​Jameson                                                                                                               ​400 
 
 

 
Американские виски / ​American whiski ​(50мл) 

 
Джек Дэниэлс  /  ​Jack  Daniels                                                                                                 ​400   



Джим Бим   ​/  Jim Beam        4​00  
 

 
Коньяк / ​Cognac  ​(50мл) 

 
Хеннесси Паради   / ​Hennessy Paradis                                                                                 ​6000 
Хеннесси Х.О.  / ​Hennessy X.O.                                                                                            ​3000 
Хеннесси V.S.O.P ​./ Hennessy V.S.O.P.                                                                                  ​850  
Хеннесси V.S.  / ​Hennessy V.S.                                                                                                ​700 
 
Реми Мартин Х.О. / ​Remy Martin X.O​.                                                                                1800 
Реми Мартин V.S.O.P./ ​Remy Martin V.S.O.P.                                                                     ​850 
Реми Мартин V.S.​ ​/ ​Remy Martin V.S​.                                                                                   ​55​0 
 
КурвуозьерX.O/​Courvoisier X.O.                                                                                         ​1800 
Курвуозьер V.S.O.P/​Courvoisier V.S.O.P.                                                                             ​750 
Курвуозьер V.S./​Courvoisier V.S.                                                                                           ​550 
 
Мартель V.S.O.P. /  ​Martell V.S.O.P                                                                                      ​550 
Мартель V.S.   /  ​Martell V.S                                                                                                   ​450 

 
Бренди / ​Brendy ​(50мл) 

 
 

 
Кальвадос / ​Calvados  ​(50мл) 

 
Пер  Маглаур  /  ​Pere  Magloire                                                                                              ​550 
Пер  Маглаур V.S.O.P. ​/  Pere Magloire  V.S.O.P.                                                                ​700 
 

Настойки / ​Bitters ​(50мл) 
 
  
 Мента-Бранка /  ​Menta-Branca                                                                                             ​450 
 Фернет-Бранка  ​/  Fernet-Branca​                                                                                           450 
 Егермайстер  /  ​Egermeister     ​                                                                                               280 
 Бехеровка / ​Beherovka  ​                                                                                                          250 
 Кампари битер / ​Kampari bitter​                                                                                             250 
 

Ликеры / ​Liqueurs​ (50мл) 
 
Малибу  ​/  Malibu                                                                                                                      ​200 
  
Самбука  /  ​Sambuca  ​                                                                                                               200 
Куантро  /  ​Cointreau     ​                                                                                                           350 
Калуа  ​/  Kahlua                                                                                                                         ​380 
Бейлис ​/  Bayley`s                                                                                                                     ​250 



 
 

 
 
 

Пиво бочковое / ​Draft beer 
 
Бланш де Намур/ Blanche de Namyr ( 500мл. )                                                                   500  
 Бланш де Намур/ Blanche de Namyr ( 330мл. )                                                                  350 
  
 
 
Шпатен (Германия) ​ / ​Spaten  (500 мл)                                                                                 400    
Шпатен (Германия)  / Spaten  (330 мл)   ​                                                                             ​  300 
 
 
 
 
 
  
 

Пиво бутылочное / ​Boutle beer​ (330 мл) 
  
Циндао светлое (Китай)  0,33/ ​Tsingtao​                                                                                 480 
Клаусталлер/ безалкогольное (Германия) / ​Clausthaler  non alcogolic ​                            350 
Яньцзин 0,6                                                                                                                                500 
Циндао светлое (Китай) 0,6​5                                                                                                  ​650 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 

Коктейли ​/ Kokteyls 
 
Белый русский / ​White russian​(100 мл)                                                                                320 
Состав: водка, калуа, сливки 
  
Голубая лагуна ​/ Blue lagun​ (200 мл)                                                                                   320 
Состав: водка, курасао блю, спрайт  
  
Камикадзе  / ​Kamikadze(​100 мл)​                                                                                           3​20 
Состав: водка, трипл сек, лайм джус 
  
Космополитен  /  ​Cosmopoliten​ (200мл)                                                                               300 
Состав: водка, морс клюквенный  
  
Кровавая Мэри  / ​Bladie Marie​(200 мл)​                                                                               3​10 
Состав: водка, томатный сок 
  
Секс на пляже  /  ​Sex on the bitch​ (250мл)                                            ​                               3​60 
Состав: водка, персиковый ликер, ананасовый сок, 
 морс клюквенный, гренадин  
  
Белая леди  / ​White ladies​(100 мл)                                                                                        380 
Состав: джин, трипл сек,  лайм джус, сахар 
  
Бронкс  / ​Bronx​(200 мл)                                                                       ​                                  4​10 
Состав:  джин, мартини драй,  мартини россо, сок апельсиновый  
 
Мартини  ​/  Martini​(100 мл)                                                                                                  450 
Состав:​ ​джин,  мартини драй  
 
Бакарди коктейль  /  ​Bacardi coctail​(100 мл)                                                                     320 
Состав: ром,  лайм джус, морс клюквенный  
  
Голубые Гавайи  ​/ Blue  Gawai​(200 мл)                                                                              410 
Состав: ром, курасао блю, коконат, сок ананасовый  
  
Дайкири ​ / Daikiri​(100 мл)                                                                                                    350 
Состав: ром, лайм джус, сахарный сироп  
 
Пино Колада  / ​Pino Colada​(250 мл)                                                                                   430 
Состав: ром, коконат, ананасовый сок, сливки 
  
I.R.A. (100 мл)                     ​                                                                                                  5​20 



Состав: виски, бейлис  
  
Манхэттен  / ​Manhetten(​100 мл)            ​                                                                             45​0 
Состав: виски, мартини россо  
  
Маргарита  / ​Margarita​(100 мл)                                                                                         460 
Состав: текила, трипл сек, сауер микс 
  
 
 
«China Dream» (200 мл)                                                                                                     550 
Состав: текила, мидори, сауер микс, тоник 
 
Текила санрайз  / ​Tequila sanries​(200 мл)                                                                        440  
Состав: текила, сок апельсиновый, гренадин  
  
Чивава  / ​Chivava​(50 мл)                  ​                                                                                  3​20 
Состав:​ ​текила, куантро, сахар 
  
Б-52  ​/ B-52​(60 мл)        ​                                                                                                       4​00 
Состав: калуа, бейлис, куантро  
  
Кир Роял  ​/ Kir ​(150 мл)           ​                                                                                           3​60 
Состав: советское шампанское, крем да касис  
  
Мохито  ​/ Mojito​(250 мл)         ​                                                                                            4​80 
Состав: ром, свежая  мята, сахарная пудра, лайм джус,тоник 
  
Лонг-Айленд айс ти  ​/ Long Irland ice tea​(250 мл)         ​                                                   5​50 
Состав: водка, джин, ром, текила, куантро, лайм джус, кола 
 

 
Безалкогольные коктейли 

  
Мохито                                                                                                                                  350 
Фруктовая Карусель ​/ Fruit randevu​ (250 мл)  
Состав: апельсиновый сок, ананасовый сок, банан, яблоко,                                       450 
сок лайма, гренадин, сливки 

 
 

Свежевыжатые соки / ​Fresh juices​ (250ml) 
 
Ананасовый  ​/ Panapple                                                                                                        ​420 
Апельсиновый ​/ Orange                                                                                                       ​320 
Лимонный ​/ Lemon                                                                                                               ​320 
Яблочный  ​/ Apple                                                                                                                ​320 
Морковный ​/ Carrote                                                                                                            ​320 
Грейпфрутовый ​/ Greapfruit                                                                                               ​ 320 
Фреш коктейль (ананас,яблоко,свекла,лимон )                                                            400    
 



 
Соки /​Juice ​(250ml) 

 
Апельсиновый ​/ Orange                                                                                                       ​180    
Ананасовый ​/ Panapple                                       ​                                                                  ​180   
Грейпфрутовый ​/ Greapfruit     ​                                                                                           ​180    
Яблочный ​/ Apple  ​                                                                                                               ​180    
Томатный ​/ Tomato​                                                                                                               ​180    
Вишневый ​/ Cherri​                                                                                                                 ​180    
Персиковый ​/ Perch          ​                                                                                                     ​180    
Морс клюквенный ​/​ ​Cranberry​                                                                                             ​180    

 
Минеральная вода ​/ Mineral​ water 

 
Сан Пеллегрино ​/ S. Pellegrino​ (250 мл)                                              ​                                  3​00 
Перье​  / Perrier (330мл.)                                                                                                           3​50    
Витель / ​Vitel ​(250 мл)  ​                                                                                                            32​0   
ВОСС / ​VOSS​ (375 мл)             ​                                                                                                60​0 
 

 
Напитки / ​Beverages 

 
Кока Кола / ​Coca Cola​ (250 мл)                                                                                               180   
Кока Кола лайт / ​Coca cola light​ (250 мл)                                                                              180 
Спрайт / ​Sprite​ (250 мл)                                                                                                            180   
Фанта  / ​Fanta​(250 мл)                                                                ​                                 ​              180 
Тоник / ​Tonic ​(200 мл)                      ​                                                                                        200 
Холодный чай ​/ Ice Tea​ ( 250мл)                                                                                            380 
Пепси Кола / ​Pepsi Kola                                                                                                            ​180 
Пепси Кола лайт / ​Pepsi Kola light                                                                                          ​180 
Лимонад / Limonad     (1000мл)                                                                                              900 

   
ГОРЯЧИЕ НАПИТКИ / ​HOT DRINKS 

 
Кофе / Coffee 

 
Р​истретто /  ​Ristretto      ​                         ​                                                                                  ​190 
Эспрессо / ​Espresso        ​        ​                                                                                                    ​190 
Двойной  Эспрессо / ​Double Espresso         ​250 
Американо / ​Americano                                                                                                            ​190 
Капучино /  ​Cappucciano     ​                ​                                                                                     25​0   
Латте /  ​Latte     ​          ​                                                                                                               ​280   
Ирландский / ​Irish Coffee               ​                                                                                          ​45​0  
Французский / ​France Coffee  ​                                                                                                 ​480   
Глинтвейн / ​Glintwine (200мл)                                                                                                ​350   

 
 



Черный чай / ​Black tea 
 
 
Ассам Меленг/ASSAM MELENG    ​                                                                                      ​350 
Очень приятный Ассам с богатым и насыщенным вкусом 
 для любителей крепкого чая 
Пу Эр Ан Бао/Pu – Erh An Bao                                                                                               ​350 
Специально обработанный чай. 
Имеет  особенный вкус и красноватый оттенок. 
Во всем мире известен как чай для похудания, красоты и здоровья​. 

 

 
 
 
 
 

Черный чай ароматизированный/ ​Black tea  aroma 
 
Империал Эрл Грей/Imperial Earl Grey                                                                                 ​350 
Купаж из цейлонских и индийских чаев с цитрусовым ароматом бергамонта 
  

 
 
 

 

Зеленый чай / ​Green tea 
 
 
Лунг Чинг Лайт/Lung Ching Light                                                                                        6​00 
Китайский зеленый чай с длинными прессованными листьями. 
Очень ароматный чай с приятно-мягким вкусом. 
 
Гао Шань                                                                        ​                                                              450 
Высокогорный тайваньский улун 
 
Молочный Улун/Milk Oolong                                                                                                 400 
Листья этого необычного Улуна – полуферментированного чая – 
тщательно скручены. Ароматный улун со вкусом чая и свежего молока. 
 
Улун / Oolong tea                                                                                                                      450 
Уникальный вид чая.Объединяет в себе два противоположных начала: 
чистый аромат зеленого чая и насыщенную пряность черного чая. 
 
 

 

 



Зеленый чай ароматизированный/ ​Green tea aroma 

 
Ройал Жасмин Чунг Хао/Royal Jasmine Chung Hao                                                         4​00 
Чай со слегка обработанными листьями в сочетании с отборными лепестками 
Жасмина.Элегантный и гармоничный цветочный вкус. 
 
.Жасмин Тинг Юань/​Jasmine Ting Yuan                                                                              4​00 
Зеленый чай с ровными,очень длинными листьями и желтым цветом в чашке. 
Насыщенный и ароматный жасминовый вкус. 

Грюн Матинэ/Grun  Matinee                                     ​                                                           400 
Ароматный чай из Японии и Китая сочетает в себе нежно – 
терпкий аромат цветков подсолнуха, васильков и роз и фруктовый вкус 
 

 
 
 
 
 

Фруктовый чай / ​Fruits​ tea 
 
 
 
 
 

Ред Фрут Флаш/Red Fruit Flash                                                                                         ​400 
 
Композиция из красных фруктов воссоздает аромат настоящего свежего 
Домашнего варенья 
 
 
 
 
 
Ройбуш корзина с ягодами/Rooibush berry basket                                                             ​400 
Композиция из красных фруктов напоминает аромат свежего домашнего 
Варенья в сочетании с ройбушем из Южной Африки. 
 
 



  
  ​Лимонник/Lemongras                                                                                                           ​400 
  Восстанавливающий травяной напиток со вкусом лимона 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Сигареты (курительный набор)​ / ​Cigarets 
 
Кент № 1 / ​Kent № 1                                                                                                                  ​300 
Кент № 4 / ​Kent № 4      ​                                                                                                            30​0 
Кент № 8 / ​Kent № 8           ​                                                                                                       ​300 
Парламент / ​Parliament     ​                                                                   ​                                     ​330  
Вог с ментолом / ​Vogue mentol                                                                 ​                               ​300 
Вог  ультра лайт / ​Vogue ultra light                                                                                         ​300 
Вог / ​Vogue  ​          ​                                                                                                                      ​300 
Мальборо / ​Marlboro​            ​                                                                                                      ​300 
Мальборо лайт / ​Marlboro light   ​                                                                                             ​300 
         (в курительный набор входят : сигареты и зажигалка ) 

 



 
 


